

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Radnice na Kubánském náměstí
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Albert Schneider
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	15128 Ústav navrhování II
<b>Oponent práce:</b>	Ing. arch. Pavla Zimová
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	OSVČ

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<p><i>Předmětem závěrečné práce je návrh nové radnice pro městskou část Prahy 10, umístěné na Kubánském náměstí ve Vršovicích. Lokalita nabízí možnosti k zajímavému architektonickému řešení. Náplň obsahu zadání je náročná z hlediska koordinace všech požadavků na provoz radnice.</i></p>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<p><i>Předložená práce splňuje zadání v plném rozsahu. Návrhu předcházela podrobná analýza místa, předloženy jsou mapové podklady a velmi podrobně provedený urbanistický rozbor. Zadání je v souladu s požadavky Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy (IPR), které je hlavním koncepčním pracovištěm Prahy v oblasti architektury a urbanismu. Požadavky na toto území byly autorem konzultovány a vycházejí z předpokladů proměnit v budoucnu toto území na důležitý bod Vršovic s umístěním radniční budovy.</i></p>	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<p><i>Základní architektonický koncept hmotového uspořádání vychází z kontextu místa, snahou autora je vytvořit významnou dominantu místa. Objekt radnice je umístěn ve východní části Kubánského náměstí v těžišti tohoto prostoru. Tvar a umístění budovy respektuje hranice okolní zástavby. Oceňuji předložené axonometrické zobrazení území a provedený rozbor pohledových os. Analýza uspořádání prokazuje jasný hmotový návrh budovy. Navrhovaný objekt má dvě podzemní podlaží, pět nadzemních podlaží, šesté ustupující podlaží. Dispoziční řešení objektu je přehledné, splňuje všechny požadavky na provoz budovy. Hlavní vstup do radnice je předhledně řešený, kolem hlavní recepce vstupujeme do atria nebo dále po schodištích do vyšších podlaží na jednotlivá pracoviště radnice. V přízemí jsou umístěny prostory k pronájmu a prostory komunitních center, přístupné také z parteru. V jižním křídle objektu je situována obřadní síň s požadovaným zázemím. V přízemí je navržen také prostor pro kola a zázemí se sprchami. V atriu je umístěný samostatný třípodlažní objekt s přednáškovým sálem a jednacími místnostmi. Atrium je zastřešené s vnitřními prvky zeleně, navazuje na osu radničního předpostoru a stává se příjemným komunikačním uzlem pro návštěvníky a zaměstnance. Ve vyšších podlažích jsou přehledně řešená jednotlivá pracoviště úřadu s vyhrazenými místy pro návštěvníky, včetně čekáren a hygienického zázemí. V půdorysu jsou navrženy čtyři vertikální komunikační jádra. Ve dvou podzemních podlažích jsou umístěny parkovací plochy. Řešení vnitřních dispozic radnice je přehledné.</i></p>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<p><i>Hmota radniční budovy je přehledná, vychází z jasného urbanistického konceptu. Půdorysné řešení s vnitřním zastřešeným atriem podtrhuje celkový koncept a otevřenosti úřadu. Fasáda je výtvarně velmi zdařilá. Tvoří ji lehký obvodový plášť a výrazné dělicí římsy, které mají také funkci požárně dělicích pásů.</i></p>	

*Dominantou objektu je zvýrazněný hlavní vstup. Hmotu budovy vhodně ukončuje ustupující podlaží se zajímavě řešenou střešní konstrukcí. Kvalita technického a konstrukčního řešení projektu je zpracováno v potřebné míře detailu. Návrh obsahuje také inetriérové vizualizce, návrh řešení zavěšených podhledů a zdvojených podlah. Obsahuje podrobně vypracované detaily fasády a řešení zastínění.*

**Formální a jazyková úroveň, rozsah práce**

**A - výborně**

*Práce je úplná, rozsah zpracování je proveden ve všech potřebných podrobnostech. Grafické zpracování je na velmi vysoké úrovni.*

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

*Práce plně využívá odborných znalostí získaných studiem, doplněná je detailním rozbořem místa a studiem mapových podkladů.*

*V návrhu jsou zohledněny požadavky Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy (IPR).*

*U práce nedošlo k porušení citační etiky.*

**Další komentáře a hodnocení**

*Návrh radnice vychází z jasného urbanistického konceptu. Přehledné dispoziční řešení je v souladu s požadavky na provoz radnice. V přízemí jsou dobře vyřešené vstupy do objektu a návaznosti na jednotlivé provozy. Hmotu budovy korunuje zajímavě řešené zastřešení. Součástí je detailní řešení parteru a parkové úpravy náměstí.*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Závěrečná práce je zpracovaná velmi pečlivě. Hmotové řešení budovy odpovídá místu a funkci, výtvarné řešení fasád je zdařilé. Na návrhu oceňuji přehlednost, jasný koncept a odpovídající technické řešení.*

**Otázky k obhajobě:**

1. Zastínění je řešeno na všech fasádách objektu?
2. Uvažoval jste v návrhu i o jiné skladbě podlahy, například z důvodu snížení nákladů?
3. V typickém podlaží uvažujete o možném oddělení prostorů pro návštěvníky a pro zaměstnance?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.5.2024

Podpis: Ing. arch. Pavla Zimova

